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ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ 
ΘΕΤΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
ΘΕΜΑ 1ο  
Α. 
α. Αν οι συναρτήσεις f, g είναι παραγωγίσιμες στο x0, να αποδείξετε ότι και η συνάρτηση f+g είναι παραγωγίσιμη στο x0, και ισχύει: 
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Μονάδες 10 
β. Πότε  η  ευθεία  x=x0  λέγεται  κατακόρυφη  ασύμπτωτη  της γραφικής παράστασης της f; 
Μονάδες 5 
Β. Να γράψετε στο τετράδιό σας τους αριθμούς 1, 2, 3, 4 και 5 των παρακάτω προτάσεων και δίπλα σε κάθε αριθμό να σημειώσετε τη λέξη Σωστό, αν η πρόταση είναι σωστή ή Λάθος, αν η πρόταση είναι λανθασμένη. 
1. Η διανυσματική ακτίνα της διαφοράς των μιγαδικών α+βi και γ+δi είναι η διαφορά των διανυσματικών ακτίνων τους. 
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2. Κάθε συνάρτηση που είναι 1-1 είναι γνησίως μονότονη. 
Μονάδες 2 
3. Ισχύει:
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4.Η συνάρτηση 
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 x∈ℝ*, είναι παραγωγίσιμη στο ℝ* και ισχύει 
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5. Ισχύει:
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, όπου α, c είναι πραγματικοί αριθμοί και α≠-1. 
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ΘΕΜΑ 2ο  
∆ίνεται ο μιγαδικός αριθμός 
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α. Να αποδείξετε ότι: 
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β. Αν Α, Β, Γ είναι οι εικόνες των μιγαδικών 
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 αντίστοιχα, να αποδείξετε ότι το τρίγωνο ΑΒΓ είναι ισοσκελές. 
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γ. Να αποδείξετε ότι: 
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ΘΕΜΑ 3ο  
∆ίνεται η συνάρτηση 
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,  όπου α ∈ ℝ. 
α. Να βρεθεί η τιμή του α, ώστε η εφαπτομένη της Cf στο σημείο Α(0, f(0)) να είναι παράλληλη στην ευθεία y=e
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β. Για α=-1, 
i.  να μελετήσετε τη συνάρτηση f ως προς τη μονοτονία και τα ακρότατα, 
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ii. να αποδείξετε ότι ο άξονας x΄x  είναι οριζόντια ασύμπτωτη της Cf στο 
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ΘΕΜΑ 4ο  
∆ίνονται οι συναρτήσεις 
f(x) = x-1 και g(x) = lnx, x>0. 
α. Να αποδείξετε ότι: 
f(x) ≥ g(x), για κάθε x>0. 
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β. Αν h(x) = f(x)-g(x), τότε: 
  i. Να αποδείξετε ότι: 
0 ≤ h(x) ≤ e-2, για κάθε x∈[1,e]. 
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 ii. Να υπολογίσετε το εμβαδό του χωρίου που περικλείεται από τη γραφική παράσταση της συνάρτησης h, τον άξονα x΄x και τις ευθείες x = 1 και x = e. 
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iii. Να υπολογίσετε το ολοκλήρωμα 
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